Vargarda BS
Storbarometer 2019-11-02

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 46. Medel: 0.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 120 61.86 Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Askims BK
2 15 78 57.71 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522 Skévde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
3 18 66 56.52 Gote Berntsson - Mikael Westerlund 92122 9690 BK Lyx - ABB BK
4 16 55 55.43 Anders lhalainen - Per Larsson 4892 10701 Lerums BK - Falkdpings BS
5 13 53 55.24 Hans Bogeskar - Morgan Wiklander 4476 1785 Alingsas BS
6 2 46 54.55 Christian Carlsson - S6ren Lennartsson 9498 9338 Falkdpings BS
7 8 36 53.56 Thomas Samuelsson - Jan Unosson 9808 8677 Boras BA
8 19 29 52.87 Ulf Lindén - Clas-Olof Olofsson 1789 9222 Vargarda BS - Alingsas BS
9 5 28 52.77 Joakim Olsson - Terje Lie 80478 5024 Bohus Nations BS - BK Falkenberg
100 21 13 51.28 Bo Roos - Bjorn Sorling 13691 80438 Ulricehamns BK
11 1 -1 49.90 Goran Lidgren - Bengt Alrud 10066 4373 Skovde BA - Boras BA
12 17 -15  48.52 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452 Vanersborgs BS
13 3 -17  48.32 Sten Oman - Hans Brolin 10766 7596 Bords BA
14 7 -23 47.73 Borge Davidsson - Roland Andersson 12757 1766 Alingsas BS
14 10 -23  47.73 Jonas Hogedal - Lars-Goran Larsson 29993 6849 Vanersborgs BS - Uddevalla BF
16 12 -34  46.64 Gunnel Svensson - Gunnar Longardh 7601 11868 Boras BA
17 14 -35 46.54 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
17 24 -35 46.54 Brita Daun - Gittan Erikson 1691 10273 Boras BA
19 4 -48  45.26 Anders Wersén - Jussi Béarzén 25681 14776 Skara BS
20 9 -50  45.06 Torgny Andreasson - Claes-Goran Baversjo 1825 56232 Vargarda BS - Alingsas BS
21 20 -55 44,57 Leif Johansson - Lena Johansson 18448 15309 Ulricehamns BK
22 22 -56  44.47 Jaenita Johansson - Christer Magnusson 7598 22962 Boras BA
23 11 -64  43.68 Maj Arvidsson - Lennart Bergstrom 88544 93414 Herrljunga BK
24 23 -68  43.28 Tage Blomqvist - Karin Johansson 81101 13067 Alingsas BS
1 4952 Basta kontrakt 2 41073 Basta kontrakt 3 410 Basta kontrakt
Nord vKD84 3v N =140 Ost v K53 54 O D -3 500 Syd v 1098532 34 S =140
Ingen + KD7 NS + ED1097 ov + 1092
#653 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT
+D1086 #E74 N659 6 8 4 D5 4 Kn62 N 5 109 106 4742 4 Kn85 N657 965
v9 vKn32 S6596 8 vE2 v 10987 S 5 109 106 v EK7 vKn64 S657965
¢+ E10654 ¢ Kn98 078475 ¢ Kn65 +82 082336 ¢+ E6 ¢ KDKn54 06 84 44
#E92 «D1074 V78475 #EKD542 #Kn1063 V82336 #Kn10963 %85 V68444
 KKn3 » EK984 4 EKD963
vE10765 v DKn64 vD
¢32 ¢ K43 + 873
#KKn8 &7 #D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 4 3vS+1 46 170 11.0 -11.0|18 7 44 S+1 #A 650 10.0 -10.0|16 11 24 S+2 ¢A 170 11.0 -11.0
6 19 3v S= 48 140 40 -4.0|22 3 44 S+1 #A 650 10.0 -10.0| 1 3 24 S+1 YA 140 0.0 0.0
8 17 3v S= 46 140 40 -40|11 14 44 S= *A 620 6.0 -6.0| 7 20 24 S+1 &J 140 0.0 0.0
15 10 2v S+1 +A 140 40 -40|21 4 44 S= *A 620 6.0 -6.0| 9 18 24 S+1 &J 140 0.0 0.0
16 9 3v S= ¢ A 140 40 -40|20 5 54DV-3 3 500 3.0 -3.0|12 15 24 S+1 ¥K 140 0.0 0.0
18 7 3vS= 48 140 40 -40| 6 19 54DV-2 a7 300 20 20|13 14 24 S+1 +A 140 0.0 0.0
20 5 3vyN= +8 140 40 -40| 8 17 44DO-2 49 300 20 20|17 10 24 S+1 &J 140 0.0 0.0
11 14 49 S-1 438 -50 7.0 7.0|12 13 54DV -2 a7 300 20 20|19 8 24 S+1 &) 140 0.0 0.0
12 13 4v S-1  +A -50 7.0 70|24 1 54DV-2 4T 300 20 20(22 5 24 S+1 &l 140 0.0 0.0
22 3 3vS-1 a8 -50 7.0 7.0|15 10 24 S+2 &A 170 -80 80|23 4 24S+1 vA 140 0.0 0.0
23 2 3vS-1 a8 -50 7.0 70|16 9 34 S+1 &A 170 -80 80|24 2 24S+1 vA 140 0.0 0.0
24 1 3vS-1 a3 -50 7.0 7.0|23 2 44V-1 3 50 -11.0 110(21 6 2¢vN-1 +Q -50 -11.0 11.0
4 « Kn93 Bésta kontrakt 5 « ED96 Bésta kontrakt 6 & EKn983 Bésta kontrakt
Vast v EK5 5NT N =660 Nord v D106 6NT S = 1440 Ost v 854 34 S =140
Alla +53 NS + K3 ov ¢72
#KD952 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
4 K842 4765 N 118 9 1011 41073 48542 N 11129 1111 4K10 D6 N49 495
vD106 v9873 S 118 9 1011 vK9843 vKn52 S 12129 1212 vED93 ¥Kn10762 S 4 9 4 9 5
¢8642 ¢ KKn109 025432 498 ¢ E76 011411 ¢E93 +86 09 49 438
#Knd %87 V25432 2863 *K72 Viili411 #E842 #7653 V949438
«EDI10 & KKn #7542
v Kn42 vE7 vK
+ ED7 + DKn10542 + KDKn1054
#E1063 #E109 «109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 4 3NS+3 a2 690 11.0 -11.0| 8 21 6¢ S= «3 1370 11.0 -11.0(22 7 24 S+2 &A 170 11.0 -11.0
1 3 4NN+1 ¥9 660 10 -10| 1 5 3NS+3 3 690 70 -7.0(14 15 24 N+1 T 140 9.0 -9.0
12 15 3NS+2 a2 660 10 -1.0|{13 16 3NN+3 43 690 70 -70{20 9 3¢ S+1 3 130 6.0 -6.0
13 14 3NN+2 ¢ 660 10 -1.0|{18 11 4NN+2 +¢6 690 70 -7.0{24 3 3¢ S+1 &3 130 6.0 -6.0
16 11 3NN+2 v9 660 10 -1.0] 2 4 3NN+2 v2 660 -40 40(13 16 3¢ S= & K 110 20 -2.0
17 10 3NN+2 v9 660 10 -1.0{10 19 3NN+2 44 660 40 40|18 11 24 N= +6 110 20 -2.0
19 8 3NS+2 a2 660 1.0 -1.0|{14 15 3NN+2 &7 660 40 40|10 19 4v O-1 +K 100 20 20
21 6 3NN+2 8 660 1.0 -1.0|{17 12 3NN+2 46 660 40 40(23 6 4vy V-1 7 100 20 20
22 5 3NS+2 &4 660 10 -1.0{20 9 3NN+2 2 660 40 40| 2 4 44 N-1 v -50 -5.0 5.0
24 2 3NS+2 +6 660 10 -1.0{22 7 3NN+2 v2 660 40 40| 1 5 4¢DS-1 +A -100 7.0 7.0
9 18 3BNN+1 7 630 90 90(23 6 3NN+2 &7 660 -40 40| 8 21 2NV= 49 -120 90 9.0
7 20 6NS-1 ¢4 -100 -11.0 11.0(24 3 3NN+2 v2 660 40 40|17 12 3v V= 2 -140 -11.0 11.0
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7 4 Kn5 Basta kontrakt 8 4 E83 Basta kontrakt 9 4 D987654 Basta kontrakt
Syd v EKD 5v SD-2-500 Vast v EKn82 44 N =420 Nord v2 54 N D -2-300
Alla + D6 Ingen + KKn3 ov + E109
#ED10964 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
«ED9732 4108 N9 29 36 10 & K762 N6 7 9 109 s E & Kn2 N2 34965
v3 v 9654 S92936 v97 v K1065 S6 7 9 109 v Kn6 v EK1098 S23495
4109542 ¢ EK87 02 112 102 ¢+ D10987 +¢64 076 334 ¢+ D753 + K64 O 119 8 4 5
*2 #Kn85 vV 2 112 102 #DKn874 #K52 V76334 #Kn87643 #KD10 V 119 8 4 5
&~ K64 &« DKn954 & K103
vKn10872 v D43 vD7543
+ Kn3 ¢ E52 + Kn82
*K73 #63 *92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3NS+4 &3 720 11.0 -11.0( 3 5 3NN+2 7 460 11.0 -11.0(19 14 5vDO-3 &K 800 11.0 -11.0
3 5 4v S+l &2 650 70 -7.0| 9 22 3NN+1 +¢6 430 9.0 -9.0(24 5 34DN= ¥vA 530 9.0 -9.0
18 13 4y S+1 &2 650 70 -70| 2 6 44 S= T 420 50 -50( 3 7 24 N+2 ©vA 170 6.0 -6.0
23 8 4vy S+1 43 650 70 -7.0(15 16 44 N= ¢+6 420 50 -5.0(10 23 24 N+2 ©vA 170 6.0 -6.0
9 22 34 N+2 T 150 3.0 -3.0|18 13 44 N= 6 420 50 50 1 9 34N= vA 140 1.0 -1.0
14 17 3« N= aT 110 00 0.0(19 12 2v O-5 &6 250 1.0 -1.0| 2 8 34 N= vA 140 1.0 -1.0
24 4 3&N= 49 110 00 00| 1 7 44N-1 ¢6 -50 6.0 6.0(16 17 34 N= vK 140 1.0 -1.0
11 20 44 V-1  #A 100 -30 3.0(11 20 44 N-1 +6 -50 6.0 6.0(22 11 4v O-1 43 100 -3.0 30
2 6 4vN-1 oK -100 6.0 6.0(14 17 44 N-1 ¢4 -50 6.0 6.0(15 18 44 N-2 vA -100 -6.0 6.0
21 10 3 N-1 +A -100 6.0 6.0(21 10 44 S-1  #Q -50 -6.0 6.0({20 13 44DN-1 #K -100 -6.0 6.0
15 16 3NS-2 T -200 90 90(23 8 44 N-1 +¢6 -50 60 60| 4 6 54V= v2 -600 -10.0 10.0
19 12 3NS-3 T -300 -11.0 11.0({24 4 3NN-1 +¢6 -50 -6.0 6.0[(12 21 58 V= v2 -600 -10.0 10.0
10 » EK6 Basta kontrakt 11 4 Kn106 Basta kontrakt 12 46 Basta kontrakt
Ost v Kn108432 2v S =110 Syd vED2 64 S =920 Vast v EKn1083 54 V =-450
Alla 492 Ingen + E64 NS + Kn109
#Kn8 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT #EKN108 & ¢ v & NT
4953 « D1087 N56 856 4 D983 454 N 129 101111 «DKn985 #E107432 N 9 1 9 2 3
v95 vKD7 S56 856 vKn85 v10643 S 129 101111 v D92 v K6 S919 23
¢ K104 ¢ Kn765 087577 4853 ¢ DKn972 014322 + EK87 ¢+ D643 O 4 114 115
#KD765 #E9 V87575 D107 %83 V14322 &D *6 V 4 114 115
& Kn42 & EK72 a K
vE6 v K97 v 754
+ ED83 + K10 +52
210432 #Kn964 #K975432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 23 INV-3 vJ] 300 10.0 -100| 4 8 3NS+2 &3 460 10.0 -10.0(13 22 54 V-1 &A 50 11.0 -11.0
16 17 INV-3 vJ 300 10.0 -10.0(16 19 3NS+2 &7 460 10.0 -10.0| 2 10 44 V= +J -420 8.0 -8.0
15 18 1INV -2 v4 200 60 -60(11 1 3NN+1 ¢Q 430 70 -7.0|24 6 4e V= *J -420 8.0 -8.0
19 14 INV-2 vJ] 200 6.0 -6.0(23 12 34 S= v8 140 50 50| 3 9 44 V+1l ¢ -450 -1.0 1.0
1 9 3vN= 48 140 30 -30| 2 10 6NS-1 +3 -50 -1.0 10|11 1 4e V+1 ©vA -450 -1.0 1.0
20 13 2v N= 8 110 1.0 -10| 5 7 6NS-1 v3 -50 -1.0 1.0(16 19 44 V+1 ¢ -450 -1.0 1.0
2 8 240-1 YA 100 -20 20(13 22 6NS-1 8 -50 -1.0 1.0|17 18 44 V+1 T -450 -1.0 1.0
22 11 INV-1 vJ 100 20 20(17 18 6NS-1 48 -50 -1.0 1.0(20 15 44 V+1 ¢J -450 -1.0 1.0
3 7 3vyN-1 48 -100 6.0 6.0(20 15 6NS-1 +5 -50 -1.0 1.0(21 14 44 V+1 ¢J -450 -1.0 1.0
4 6 3vyN-1 &7 -100 60 60| 3 9 6NS-2 +3 -100 9.0 9.0(23 12 44 V+1 ¢ -450 -1.0 1.0
24 5 24 O= vA -110 90 9.0(21 14 6NS-2 +5 -100 90 90| 4 8 4eV+2 ©vA -480 -10.0 10.0
12 21 INO+1 &2 -120 -11.0 11.0({24 6 6NN-2 ¢J -100 90 90 5 7 44 0+2 ¢3 -480 -10.0 10.0
13 4 ED72 Bésta kontrakt 14 4 E9764 Bésta kontrakt 15 4 DKn10 Bésta kontrakt
Nord v 97 6v N =1430 Ost v 872 3« OD-1100 Syd v K1072 3¢ V =-110
Alla + ED9763 Ingen + Kn65 NS + KDKn
&K & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT
4106 & KKn3 N 5 1112107 & KKn 410832 N56 6 7 8 4 K962 &E7 N7 4578
vD4 v 1052 S 5 1011107 vKn1043 vE5 S566 78 vE63 v Kn985 S7 4578
+ K108 ¢ Kn4 072124 .- ¢ EK9743 087565 498742 ¢ E1063 049765
#1086542 #EDKNn97 V72124 #Kn1098743 &5 V87565 &Kn #1073 V497865
49854 4 D5 48543
v EKKn863 v KD96 v D4
+52 +D1082 +5
*3 #ED2 #EKD964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 16 44D O-3 YA 800 11.0 -11.0( 1 13 3¢DO-4 ¢K 800 11.0 -11.0| 5 11 3NN= +3 600 20 -20
3 11 44 N= vT 620 6.0 -6.0| 4 10 INS+1 &7 120 9.0 -9.0| 6 10 3NN= +6 600 20 -20
17 20 4v S= *3 620 60 -60| 6 8 3«DV-1 v7 100 6.0 -6.0| 7 9 3NN= 6 600 20 -20
22 15 44 N= v5 620 6.0 -6.0|17 20 34DV-1 ¢7 100 6.0 -6.0|/13 3 3NN= +4 600 20 -20
24 7 4v S= aT 620 6.0 -6.0|12 2 24 0-1 +vQ 50 20 -20(14 2 3NN= +5 600 20 -20
5 9 3#D0O-2 vA 500 1.0 -1.0(|24 7 3¢ O0-1 «Q 50 20 -20(15 1 3NN= 2 600 20 -20
4 10 3NV-2 6 200 -1.0 10|14 23 3NS-1 v4 -50 -20 20(18 21 3NN= ¢+6 600 20 -20
18 19 34 S+1 &4 170 -30 30|21 16 3NS-1 LN -50 -20 20(19 20 3NN= +6 600 20 -20
6 8 3vS= aT 140 50 50| 3 11 24 S-2 &J -100 -80 80(22 17 3NN= +3 600 20 -20
12 2 2vS= aT 110 ;70 70 5 9 24S-2 4] -100 -80 80(24 8 3NN= ¢+6 600 20 -20
1 13 54DN-1 &A -200 -10.0 10.0(18 19 24 N-2 &5 -100 -80 80| 4 12 INN+2 3 150 90 9.0
14 23 5¢ N-2 #A -200 -10.0 10.0(22 15 3NS-2 &T -100 -80 80(23 16 3NN-1 +¢6 -100 -11.0 11.0
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16 4 KKn1094 Basta kontrakt 17 432 Basta kontrakt 18 463 Basta kontrakt
Vast vK 2« N =90 Nord v 10763 3v S =140 Ost v EKn97 3v S =140
ov 4632 Ingen + K10863 NS + EKNn83
&EKKN10 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT
4ED872 43 N8 6 77 6 4 EDKN105 64 N5 6 855 & K84 «ED109 N8 6 9 6 6
v 842 v D763 S86 776 v EKn v K8 S56 965 v 65 v 1082 S86 976
¢ Knl05 ¢ EKD87 047556 ¢ 974 ¢ DKn52 O86 466 ¢ K10972 ¢ D65 O57 365
D3 &975 V4786057 &»762 &#DKn1l085 V 8 6 4 6 6 &E65 974 V573635
465 & K987 & Kn752
v EKn1095 v D9542 v KD43
+94 ¢ E *4
#8642 K94 #KD103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
19 20 14aDN= +A 160 11.0 -11.0| 5 13 3vy S+1 &3 170 50 -50|14 4 4v S= v6 620 11.0 -11.0
6 10 14 N+1 ¢K 110 70 -70| 6 12 3vS+1 7 170 50 -50| 5 13 3NN= &3 600 9.0 -9.0
7 9 1a N+1 ¢A 110 70 70| 7 11 2y S+2 &7 170 50 -50| 6 12 3y N+2 46 200 70 -7.0
13 3 24 N= *A 110 70 -70| 8 10 3v S+1 ¢4 170 50 -50| 1 17 2vS+2 v5 170 50 -5.0
18 21 3¢ O-1 46 100 30 -3.0|16 2 3v S+l 7 170 50 -50| 8 10 3v S= v7 140 1.0 -1.0
5 11 INN= &3 90 1.0 -1.0(19 22 2v S+2 &A 170 50 -50|16 2 3v N= +5 140 1.0 -1.0
15 1 le N= *A 80 -2.0 20|24 9 2vyS+2 ¢7 170 50 -50(24 9 3vS= v6 140 1.0 -1.0
23 16 14 N= *A 80 -2.0 20| 1 17 29y S+1 &6 140 -6.0 6.0(20 21 34DO-1 ¢4 100 -4.0 4.0
14 2 INV= aJ -90 -6.0 6.0(14 4 3vS= &2 140 -6.0 6.0|23 18 24 O-2 ¢4 100 -4.0 4.0
22 17 24 O= 46 -90 -6.0 6.0|/20 21 3v S= &2 140 -6.0 6.0|119 22 24 O-1 K 50 -7.0 7.0
24 8 24DN-1 +6 -100 -9.0 9.0|23 18 3v S= &2 140 -6.0 6.0| 3 15 Pass -10.0 10.0
4 12 44DN-2 ¢K -300 -11.0 11.0| 3 15 24 V= &A -110 -11.0 11.0| 7 11 Pass -10.0 10.0
19 «KD Basta kontrakt 20 4 EKn Basta kontrakt 21 4 D9654 Basta kontrakt
Syd v EK9762 3v S =140 Vast v E862 4¢ VD -1 200 Nord vD3 6NT O =-990
oV + K1085 Alla 465 NS + 872
&4 & ¢ v & NT 98742 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
4 E102 & Kn7643 N 5 109 5 8 & 76532 & K984 N9 4849 & Kn7 & K1032 N40O40
vDKn1083 v- S59958 vD5 v KKn93 S948409 vEKKn1042 8 S40040
+ Kn9 +73 08247 4 ¢ KD1074 ¢ Kn932 049584 ¢+ EKn4 ¢ K9653 O 9 12129 12
»732 &#EKN10985 V 8 2 4 7 4 &6 &D V49584 &K3 &E104 V 9 12129 12
4985 «D10 ~E8
v54 v1074 v 9765
+ ED642 +E8 + D10
#KD6 #EKKn1053 #D7652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 2y N= LY 110 11.0 -11.0| 4 16 3NN= v3 600 11.0 -11.0(21 1 6NO-1 v6 50 11.0 -11.0
119 4v S-1 s A -50 50 -5.0| 2 18 4¢DO-1 &A 200 90 -90| 8 14 2vV+3 43 -200 9.0 -9.0
6 14 4v N-1 &A -50 50 -50| 6 14 2¢ N+1 &Q 140 7.0 -7.0|10 12 4v V= &8 -420 70 -7.0
7 13 3NN-1 LY -50 50 -50| 9 11 3#S+1 ¢K 130 50 -50(18 4 3NO+1 &2 -430 40 -4.0
8 12 4vy N-1 SA -50 50 -50|15 5 3#S= a2 110 20 -20|24 11 3NO+1 &6 -430 40 -4.0
20 23 4v N-1 a3 -50 50 -50|20 23 3#S= +K 110 20 -20( 2 20 4y V+1l &4 -450 -1.0 1.0
4 16 4y N-2 a3 -100 -5.0 50| 1 19 3NS-1 ¢+ K -100 -4.0 40| 5 17 4v V+1 &3 -450 -1.0 1.0
15 5 4v N-2 7 -100 -5.0 50| 8 12 44 N-1 +Q -100 -4.0 4.0]22 23 5v V= &8 -450 -1.0 1.0
17 3 4vyDN-1 43 -100 -5.0 50|21 22 3NN-1 +3 -100 -4.0 40| 9 13 3NO+2 %6 -460 -5.0 5.0
21 22 4v S-2 +J -100 -5.0 50|24 10 44 S-1 ¢+ K -100 -4.0 40| 3 19 3NO+3 &5 -490 -8.0 8.0
24 10 3NN-2 &8 -100 -5.0 50|17 3 3¢ V= s A -110 -9.0 9.0(16 6 3NO+3 #6 -490 -8.0 8.0
2 18 66DN-2 &A -300 -11.0 110 7 13 5&S-2 +K 200 -11.0 11.0( 7 15 4vy O+3 %2 -510 -11.0 11.0
22 4 KD743 Bésta kontrakt 23 & Kn753 Bésta kontrakt 24 4 E8 Bésta kontrakt
Ost v K10865 5v S =450 Syd v KD764 64 V D -5 1400 Vast v EK10876 44 V D -2 300
ov + D5 Alla 41063 Ingen +E9
&10 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT 432 & ¢ v & NT
& EKn8 109652 N7 6 117 8 « EK10982 & D64 N 8 9 125 8 4 Knl1062 «D974 N 6 6 105 9
v Kn2 v73 S 87 117 8 v2 v 953 S 8 9 125 7 v DKn v2 S 6 6 105 9
¢ KKn643 ¢ 72 O56 265 + K8 ¢ Kn942 04417 4 ¢ 742 ¢KDKn108 O 6 7 3 8 3
»K42 &ED73 V562675 &#DKnl104 965 V44174 #D986 &EKNn7 V67383
a- a- & K53
v ED94 v EKn108 v 9543
+ E1098 + ED75 ¢ 653
#Kn9865 #EK872 #K105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 1 2¢DV-2 &T 500 11.0 -11.0(24 12 4y S+2 &K 680 11.0 -11.0(23 1 4¢vDN= +¢K 590 11.0 -11.0
2 20 4v N+1 o7 450 6.0 -6.0| 6 18 4vy N+1 a4 650 7.0 -7.0(24 12 4vy N+1 &4 450 9.0 -9.0
517 4vy N+1 ¢4 450 6.0 -60| 8 16 4v N+1 43 650 70 -7.0| 4 20 4v N= + K 420 40 -4.0
8 14 4vy N+1 7 450 6.0 -6.0|22 2 5v N= *4 650 70 -7.0(17 7 4v N= +K 420 40 -4.0
10 12 4v S+1 &5 450 6.0 -60| 3 21 4v N= v3 620 0.0 00|19 5 4vy N= +K 420 40 -4.0
319 4v N= 7 420 -2.0 20| 4 20 49y N= v3 620 0.0 00|22 2 49y N= + K 420 40 -4.0
7 15 4v S= v2 420 -2.0 20|17 7 4y N= LY 620 0.0 00| 6 18 44DV-2 vK 300 -1.0 1.0
9 13 4v N= .7 420 -2.0 20(19 5 4vy N= a4 620 0.0 00| 321 3y N+1 ¢K 170 -6.0 6.0
16 6 4y N= 7 420 -2.0 20|23 1 44DV -2 &3 500 -5.0 50| 8 16 3¥y N+1 +¢K 170 -6.0 6.0
22 23 3v S+2 438 200 -7.0 70| 9 15 44 V-2 &3 200 -7.0 70|10 14 3vy N+1 +¢K 170 -6.0 6.0
18 4 3vy N+1 7 170 -9.0 9.0|11 13 3vy N= a4 140 -9.0 9.0|11 13 3vy N+1 ¢K 170 -6.0 6.0
24 11 4v S-1 v8 -50 -11.0 11.0|10 14 6v S-2 a A -200 -11.0 11.0| 9 15 34 V-1 *A 50 -11.0 11.0
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25 ~EDS8 Basta kontrakt 26 4 Kn3 Basta kontrakt 27 ~ED3 Basta kontrakt
Nord v5 54 N =450 Ost v D109852 3¢ O =-110 Syd vE5 64 S =980
ov + E98653 Alla ¢+ E74 Ingen +32
&743 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT &#EDKnN873 & ¢ v & NT
4104 & Kn6 N6 9 5 115 & K107 « E98 N5 4865 476 & Kn2 N 118 9 1211
vED4 vKKn108763 S 6 9 5 115 vE4 v K76 S548¢65 vKn108763 v4 S 118 9 1211
+ DKn4 *72 O6 3815 ¢ Kn9863 ¢ 1052 089577 ¢+ 64 ¢ EDKNn1075 O 2 5 4 0 2
#E10965 #Kn2 V63815 &KD10 &#Kn852 V89577 #1096 &K542 V25402
4 K97532 & D6542 4 K109854
v92 v Kn3 v KD92
+ K10 + KD + K98
#KD8 #E974 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 14 4e4DS= vA 590 11.0 -11.0| 7 19 2¢ N+1 ¢2 140 11.0 -11.0| 5 23 64 S= v3 980 70 -7.0
1 2 44 S+2 ©vA 480 6.0 -6.0| 521 INS+1 3 120 80 -80| 6 22 64 S= +6 980 70 -7.0
4 22 44 S+2 44 480 6.0 -6.0(24 13 INN+1 6 120 80 -80| 8 20 64 S= +6 980 70 -7.0
5 21 44 S+2 &A 480 6.0 -6.0|10 16 2v N= +8 110 40 -4.0|10 18 64 S= *4 980 70 -7.0
18 8 44 S+2 a4 480 6.0 -6.0|/20 6 2v N= +5 110 40 -40|21 7 64 S= +6 980 70 -7.0
11 15 44 S+1 &A 450 0.0 0.0|11 15 INN= &2 90 1.0 -1.0| 2 3 44 S+2 46 480 -2.0 2.0
20 6 44 S+1 vA 450 0.0 00| 1 2 24S-1 vA -100 -1.0 1.0[11 17 54 S+1 ¢4 480 -2.0 2.0
7 19 26 N+2 vT 130 -5.0 50| 4 22 38 V= a] -110 -5.0 50|12 16 44 S+2 46 480 -2.0 2.0
10 16 2¢ S+2 T 130 -5.0 50|12 14 2¢ V+1 &2 -110 -5.0 50(13 15 44 S+2 ¢4 480 -2.0 2.0
23 3 26 N+2 &) 130 -5.0 50|18 8 3¢ V= a] -110 -5.0 50|24 14 44 S+1  ¢2 450 -7.0 7.0
24 13 3vy O= + K -140 -9.0 9.0| 9 17 INO+1 &2 -120 -9.0 90|19 9 44 N+1 +A 150 -9.0 9.0
9 17 3vy O+1 &K -170  -11.0 11.0(23 3 2NN-3 &2 -300 -11.0 11.0| 1 4 4v S-3 v3 -150 -11.0 11.0
28 4 E54 Basta kontrakt 29 4 EKn7 Basta kontrakt 30 a- Basta kontrakt
Vast v KKn1098762 4v N =620 Nord v Kn6 5¢ N D -2-500 Ost v KD654 4v S =420
NS +D Alla + EKKn1097 Ingen + K9873
&7 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT SEK2 & ¢ v & NT
« KD 410976 N 7 8 109 8 a9 « D8643 N4 9 36 3 #E109532 & KKn N 4 11105 9
vE54 vD3 S 7 8 109 8 vE3 vKD97542 S 4 9 0 6 3 vE3 v Knl1072 S 4 11105 9
+10752 863 055335 + 862 *4 O 8 4 107 4 ¢- ¢ Kn652 082374
#DKn63 #E1098 V55335 &EKD8632 - V 8 4 107 4 &#D10865 #743 V82374
4 Kn832 4 K1052 4 D8764
v- v 108 v98
¢ EKKn94 + D53 + ED104
#K542 #Kn1097 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 4vy N= +3 620 50 -50| 6 1 3NV-6 ¢+ K 600 11.0 -11.0| 6 1 5¢DN= &6 550 10.0 -10.0
5 23 4¢v N= SA 620 50 50| 2 5 5¢0-1 3 100 70 -7.0| 9 21 5¢DS= #A 550 10.0 -10.0
6 22 4v N= +3 620 50 -50| 921 6v0O-1 ¢3 100 70 -7.0(13 17 4¢DN= &K 510 70 -7.0
8 20 4v N= aT 620 50 -5.0(13 17 5v O-1 +3 100 70 -70| 3 4 34DV-3 vK 500 50 -5.0
10 18 4y N= +3 620 50 -5.0(|24 15 3vO+1 ¢Q -170 3.0 -3.0(20 10 5¢ N= &K 400 3.0 -30
12 16 4v N= +3 620 50 -50(22 8 5¢DN-2 vK -500 1.0 -10| 2 5 44DV-2 vK 300 1.0 -1.0
19 9 4v N= &A 620 50 -50| 3 4 4v 0= +5 -620 -6.0 6.0|124 15 3¢ N+2 &K 150 -1.0 1.0
1 4 2v N+2 &A 170 -7.0 70 7 23 4v O = +Q -620 -6.0 6.0 7 23 3¢ N+1 &K 130 -3.0 3.0
11 17 3y N+1 +6 170 -7.0 7.0111 19 4v O= +Q -620 -6.0 6.0|/22 8 64 S-1 s A -50 -5.0 5.0
13 15 2¢vy N+2 ¢7 170 -7.0 7.0112 18 4v O= +Q -620 -6.0 6.0|11 19 24 V= vK -110 -7.0 7.0
21 7 3y N+1 &A 170 -7.0 7.0(14 16 4v O= +3 -620 -6.0 6.0(14 16 34 V= A -140 -9.0 9.0
24 14 3y N+1 46 170 -7.0 7.0|/20 10 4v O= & -620 -6.0 6.0|12 18 24DV +2 &K -670 -11.0 11.0
31 « E984 Basta kontrakt 32 aE2 Basta kontrakt 33 « EK1087 Basta kontrakt
Syd v K62 44V =-130 Vast v K9843 3v N =140 Nord v D106 54 N =450
NS + Kn972 ov + Kn86 Ingen + EKKn4
&107 & ¢ v & NT #1074 & ¢ v & NT &10 & ¢ v & NT
«D1072 #53 N3 396 3 « 876 « D1095 N56 956 D4 495 N 109 7 1110
v104 v3 S33963 v2 v EKn5 S56 956 v K9853 v EKn7 S 109 7 118
+ KD5 + E1086 O 108 4 6 4 ¢ E542 + D73 o87 477 + D8 4109732 024602
&#EKD2 #Kn98653 V 108 4 7 4 &#KDKn53 #E86 V87477 &#Kn986 543 V246202
& KKn6 & KKn43 4 Kn632
v EDKn9875 vD1076 v42
+43 + K109 465
&4 *92 &#EKD72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 17 4vyDS= &K 790 11.0 -110|( 7 2 3NO-2 v7 200 10.0 -10.0| 1 10 44 N+3 T 510 30 -30
23 9 4v S+1 &#A 650 90 -9.0|13 19 3NO-2 v7 200 100 -100| 5 6 44 N+3 ¢3 510 30 -30
24 16 3v S+1 &A 170 70 -7.0]21 11 3v N= +Q 140 70 -7.0( 8 3 44 N+3 49 510 30 -30
10 22 3v S= &A 140 50 -50| 8 1 3NV-1 v3 100 20 -20|11 23 54 N+2 ¢2 510 30 -30
12 20 640-2 ¢33 100 20 -20(12 20 3+ V-1 aA 100 20 -20(13 21 44 N+3 &3 510 30 -30
13 19 54D O-1 vA 100 20 -20(14 18 3NO-1 v5 100 20 -20|14 20 44 N+3 2 510 30 -30
7 2 540-1 46 50 -2.0 20|23 9 24 O-1 &9 100 20 -20|16 18 44 N+3 ¢2 510 3.0 -30
8 1 540-1 vA 50 -2.0 2.0(24 16 3v N-1 &A -50 -3.0 30|22 12 44 N+3 49 510 30 -30
3 6 440= vA -130 -7.0 7.0|15 17 2NO = a3 -120 -5.0 50|24 17 44 N+3 ¢9 510 30 -3.0
4 5 44 0= vA -130 -7.0 70| 3 6 34 0= v7 -140 -7.0 70 4 7 464 N+2 o7 480 -8.0 8.0
14 18 44 O = vA -130 -7.0 70 4 5 INV+2 v2 -150 -9.0 90| 9 2 44 N+2 T 480 -8.0 8.0
21 11 5v S-2 &A -200 -11.0 11010 22 34 O+1 w7 -170  -11.0 11.0(15 19 44 N+1 ©vA 450 -11.0 11.0
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34 4 Kn9 Basta kontrakt 35 4 Kn102 Basta kontrakt 36 & KKn Basta kontrakt
Ost v10 3¢ OD-1100 Syd vE5 34 S =140 Vast v EKDKn72 54 V =-650
NS + DKn4 ov + D862 Alla + D632
#KD98764 & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT &8 & ¢ v & NT
D642 &E87 N9 56 67 & KD8 496 N 108 4 9 6 4ED942 410873 N45826
v 984 v ED63 S95667 v97643 vKDKn1082 S 108 4 9 6 v 963 v8 S45826
410873 ¢ E965 048776 ¢+ E109 ¢ Knb4 034947 +9 + EK1085 0985 117
&E10 &32 V477786 &K4 98 V34947 &#KKn97 #ED3 V9 85 117
4 K1053 & E7543 465
v KKn752 v- v 1054
* K2 ¢ K73 ¢ Kn74
&Kn5 #ED1062 #106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 23 2& N+2 a7 130 11.0 -110( 5 8 5vV-2 a] 200 11.0 -11.0(16 20 64 V-2 vA 200 11.0 -11.0
1 10 2 N+1 &3 110 50 -5.0|15 21 24 S+2 v¥5 170 90 -90| 2 11 2v N= *A 110 9.0 -9.0
5 6 3&N= +3 110 50 -5.0(14 22 24 S= v3 110 60 -6.0[ 9 4 64V-1 vA 100 70 -7.0
8 3 3a&aN= a A 110 50 -5.0|17 19 24 S= v3 110 60 6.0 5 8 3vN-1 ¢ A -100 50 -5.0
14 20 24 S= *7 110 50 -50| 2 11 44 S-1 v9 -50 0.0 00|15 21 34 V+2 vK -200 3.0 -3.0
15 19 3& N= 46 110 50 -50| 9 4 24S-1 v3 -50 0.0 00| 6 7 464 V+1 9vK -650 -4.0 4.0
9 2 24V-2 vT 100 -2.0 20|16 20 44 S-1 v4 -50 0.0 0010 3 44 V+1l ©vA -650 -4.0 4.0
13 21 3¢ V-2 &K 100 -2.0 20|23 13 44 S-1 v3 -50 0.0 00|12 1 464 V+1 9vK -650 -4.0 4.0
22 12 2¢ O-1 &J 50 -5.0 50(10 3 44DS-1 v7 -100 -6.0 6.0|14 22 464 V+1 ©vA -650 -4.0 4.0
4 7 3NS-1 LY -100 -8.0 80|24 18 44DS-1 +¢6 -100 -6.0 6.0(17 19 44 V+1 vK -650 -4.0 4.0
16 18 24 N-1 a7 -100 -8.0 80| 6 7 44DS-2 ¢3 -300 -10.0 10.0(23 13 4e V+1 ©vA -650 -4.0 4.0
24 17 54DN-2 &2 -500 -11.0 11.0|12 1 44DS-2 v7 -300 -10.0 10.0(24 18 5¢vDN-3 +A -800 -11.0 11.0
37 D5 Basta kontrakt 38 4 D952 Basta kontrakt 39 4 KDKn9743 Basta kontrakt
Nord v D97 34 O =-140 Ost v 1096542 4v S D -3-500 Syd v EK103 5# V D -2 500
NS + Kn5 ov + Kn8 Alla * K2
#D107632 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT
4984 & EK1063 N7 4 4 45 41083 #EK4 N3 4754 41052 sE N 4 1010106
v10853 vE64 S7 4445 v K87 vD S 34754 v Kn98 v D52 S 4 1010106
¢+ ED106 ¢ 432 O6 8897 ¢ E42 ¢ K953 O 108 6 7 9 +93 ¢+ E107 0933314
94 &EKn V68897 #10987 #EK542 V 108 6 7 9 #Kn8542 #KD9763 V9 3334
& Kn72 4 Kn76 486
v KKn2 v EKn3 v 764
+ K987 + D1076 + DKn8654
#K85 #DKn6 &E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 23 24 S= v5 90 11.0 -11.0(24 19 3NO-2 vT 200 11.0 -11.0| 2 15 44 N+1 &K 650 10.0 -10.0
114 2NV-1 &6 50 70 -70| 6 9 540-1 a7 100 6.0 -6.0[(16 1 44 N+1 &K 650 10.0 -10.0
6 9 INO-1 7 50 70 -70(11 4 4NO-1 +6 100 6.0 -6.0( 4 13 44 N= &K 620 20 -20
18 20 34 O-1 &2 50 70 -7.0|15 23 54 0-1 +6 100 6.0 -6.0( 7 10 44 N= &K 620 20 -20
16 22 INV= &3 -90 30 -3.0(|17 21 540-1 &7 100 6.0 -6.0( 8 9 44 N= &K 620 20 -20
3 12 24 O= v2 -110 -1.0 10|16 22 3V = 46 -110 1.0 -10(12 5 44 N= &K 620 20 -20
7 8 24 0= a2 -110 -1.0 10| 7 8 3#a0+1 YA -130 -2.0 20|19 21 44 N= &K 620 20 -20
13 2 24 0= a2 -110 -1.0 1.0(18 20 3 O+1 7 -130 -2.0 2.0(24 20 44 N= &K 620 20 -20
10 5 INO+1 ¥¢K -120 -6.0 6.0| 3 12 3NV= vT -600 -7.0 70|11 6 540-2 46 200 -5.0 5.0
17 21 INO+1 a7 -120 -6.0 6.0/10 5 3NV= v4 -600 -7.0 7.0|17 23 54 N-1 &K -100 -8.0 8.0
11 4 24 O+1 &7 -140 -9.0 9.0[13 2 3NV= a3 -600 -7.0 7.0|18 22 64 N-1 &K -100 -8.0 8.0
24 19 INO+3 ¢7 -180 -11.0 110( 1 14 44DO= Q -710 -11.0 11.0(14 3 64DN-1 +A -200 -11.0 11.0
40 4 Kn10852 Bésta kontrakt 41 4« KD109874 Bésta kontrakt 42 & Kn Bésta kontrakt
Vast v2 6% V =-920 Nord v 107 4¢ OD-1200 Ost v Kn943 ANTV =-630
Ingen + ED62 ov +E8 Alla + EKKn43
#943 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
4KD963 «E N14332 & Kn52 a3 N7 4598 « EK8 4D106543 N 7 6 5 3 3
v K94 vE1086 S14332 v EKKn86 v542 S745909 vK1072 vE5 S76533
+95 ¢ K83 O 128 101011 ¢ Kn62 + K10974 0598314 + D107 +865 O6 6 7 108
#Knl107 #EKD86 V 128 101011 87 &#KD65 V59834 &EK6 &Kn5 V6 7 7 1010
a74 4 E6 4972
v DKn753 v D93 v D86
+ Kn1074 + D53 +92
&52 #EKn942 #D9743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 540= &2 -400 11.0 -11.0( 5 14 3NS+2 vA 460 10.0 -10.0(12 7 64 O-2 42 200 11.0 -11.0
12 5 44 V= v2 -420 90 -90(18 1 3NS+2 v6 460 10.0 -10.0| 3 16 24 O+2 ¢9 -170 80 -80
2 15 3NO+2 ¢ -460 1.0 -1.0(20 22 44 N+1 «K 450 70 -7.0| 8 11 24 V+2 +A -170 80 -8.0
4 13 3NO+2 ¢J -460 1.0 -1.0( 9 10 4« N= *4 420 40 -40| 5 14 44 O= +9 -620 -2.0 2.0
7 10 3NO+2 ¥vQ -460 1.0 -1.0(17 2 44 N= v2 420 40 -40| 9 10 4e V= *A -620 -2.0 2.0
11 6 3NO+2 ¢4 -460 1.0 -1.0(15 4 34 N+1 &K 170 0.0 00|13 6 44 O= +9 -620 -2.0 2.0
14 3 3NO+2 ¢J -460 1.0 -1.0(19 23 34 N+1 &K 170 0.0 0.0|15 4 44 O= +5 -620 -2.0 2.0
16 1 3NO+2 ¥vK -460 1.0 -1.0| 3 16 34 N= &K 140 -4.0 40|17 2 44 O= *2 -620 -2.0 2.0
18 22 INO+2 ¢J -460 1.0 -1.0(24 21 24 N+1 v6 140 -4.0 40(19 23 44 O= +9 -620 -2.0 2.0
17 23 24D N-4 #A -800 -7.0 70| 8 11 44 N-1 &K -50 -9.0 9.0|120 22 44 O= +9 -620 -2.0 2.0
24 20 24DN-5 &A -1100 -9.0 9.0(12 7 44 N-1 &K -50 -9.0 9.0(24 21 44 O= +9 -620 -2.0 2.0
19 21 24DN-6 #A -1400 -11.0 110(13 6 44 N-1 &Q -50 -9.0 90|18 1 3NV+2 ¢3 -660 -11.0 11.0
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43 492 Basta kontrakt 44 4 KD10 Basta kontrakt 45 & KKn10843 Basta kontrakt
Syd v 87 34 V =-140 Vast v72 38V =-110 Nord v DKn4 54 N D -2 -500
Ingen + E107 NS + D963 Alla + 97
#KD9632 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT K10 & ¢ v & NT
« EKn1087 «D3 N6 55 45 4876 493 N4 6576 - 4972 N15797
vE54 v Kn962 S6 5545 v D106 v KKn85 S46576 vE876 v102 S15797
¢ Kn85 ¢+ KD4 O7 8898 ¢ E7 ¢ K852 096 857 ¢ EK62 ¢ D103 O 118 6 4 5
&74 &#E1085 V78898 &#D10953 #EK4 V96 857 &#E9765 #D8432 V 118 6 4 5
& K654 & EKn542 & ED65
vKD103 v E943 v K953
¢ 9632 + Kn104 ¢+ Kn854
&Kn &7 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
21 23 34DV-1 &K 100 10.0 -100(13 8 3¢ O-4 &7 200 11.0 -11.0|10 13 34 N= +3 140 10.0 -10.0
24 22 44 V-2 &K 100 10.0 -10.0| 9 12 24 S+1 ¢A 140 80 -80|19 4 34 N-= vT 140 10.0 -10.0
14 7 44 V-1 &K 50 6.0 -6.0/10 11 24 S+1 ¢A 140 80 -80|14 9 540-1 &A 100 6.0 -6.0
16 5 2NO-1 vK 50 6.0 -60| 4 17 24 N= &K 110 50 -50|15 8 6#V-1 a9 100 6.0 -6.0
13 8 2v O= & -110 20 -20|16 5 3v0O-1 &7 50 1.0 -1.0| 7 16 44 N-1 vT -100 20 -20
19 2 24 V= v8 -110 20 -20|21 23 3v0-1 &7 50 10 -1.0(11 12 44 N-1 v2 -100 20 -20
4 17 2NO= & -120 -2.0 20|24 22 3v V-1 &7 50 1.0 -10(20 3 44 0= & -130 -1.0 1.0
9 12 INO+1 ¢vK -120 -2.0 20| 6 15 INO= a4 -90 -4.0 40(17 6 4V +1 &3 -150 -4.0 4.0
6 15 3 N-3 +Q -150 -8.0 80|19 2 INO= a3 -90 -4.0 40|24 23 46 V+1  vQ -150 -4.0 4.0
10 11 INO+2 +¢2 -150 -8.0 8.0|18 3 3&V-= & K -110 -7.0 70| 5 18 44DN-1 ¢3 -200 -9.0 9.0
18 3 3&#N-3 + K -150 -8.0 80|14 7 3vO= &7 -140 -9.0 90|21 2 44DN-1 ¢3 -200 -9.0 9.0
20 1 3« N-3 4Q -150 -8.0 80|20 1 34DS-1 46 2200 -11.0 11.0|22 1 44DN-1 a2 -200 -9.0 9.0
46 4 KKn72 Basta kontrakt
Ost v KD1042 46 S =420
Ingen * K4
K10 & ¢ v & NT
D106 #E98 N 6 8 10108
v63 v Kn8 S 6 8 10108
¢ Kn52 ¢ D987 075334
#D9832 #E654 V75334
4543
v E975
+ E1063
&Kn7
Par Kontr Ut Res Poang
14 9 4y N= &6 420 70 -7.0
17 6 4vy N= +9 420 70 -7.0
20 3 4v S= &2 420 70 -7.0
21 2 4vy N= &A 420 70 -7.0
24 23 4v N= +5 420 70 -7.0
5 18 2vy N+2 &A 170 -1.0 1.0
15 8 3y N+1 +¢5 170 -1.0 1.0
19 4 2y N+2 +8 170 -1.0 1.0
10 13 2¢v N= +8 110 -5.0 5.0
7 16 4v N-1 +8 -50 -8.0 8.0
11 12 4v N-1 7 -50 -8.0 8.0
22 1 4v N-2 7 -100 -11.0 11.0
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